Vaše ekselencije Drobnič i Fišer 

Uvaženi predstavnici međunarodnih organizacija, pravosuđa, medija, 

Dame i gospodo,

Čini mi posebno zadovoljstvo da vam se obratim na svečanom zatvaranju jednog veoma značajnog i kompleksnog Projekta koji se u proteklom periodu realizovao u oblasti izvršenja krivičnih sankcija. 

Ova oblast složena je i predstavlja pravi izazov u svakom demokratskom društvu – zbog potrebe jačanja efikasnosti sistema izvršenja sankcija sa jedne, i potrebe poštovanja prava osuđenih lica sa druge strane. 

Sa zadovoljstvom mogu istaći da je u posljednjih nekoliko godina sistem izvršenja krivičnih sankcija kod nas umnogome osnažen i da se takav trend, uz stalne aktivnosti Vlade i uz učešće civilnog sektora nastavlja. Shvatajući težinu ovih izazova, Evropska komisija i Delegacija Evropske unije u Podgorici, naravno dijele izazove Crne Gore na njenom reformskom putu i kroz projekte kao što je ovaj, podržavaju njene napore ka unaprjeđenju normativnog okvira i institucionalnih kapaciteta. Podrška Evropske unije reformama zatvorskog sistema traje od 2011. godine. Nakon Projekta „Podrška zatvorskom sistemu Crne Gore“ koji je sproveden tokom 2011. godine, zajedničke aktivnosti su nastavljene i kroz ovaj projekat. Zato, posebna zahvalnost ide Evropskoj uniji, koja je za njegovo sprovođenje izdvojila 700.000 €, uz doprinos Crne Gore u iznosu od 45.000 €.

Tokom prethodnih 18 mjeseci, u saradnji sa našim partnerima iz SR Njemačke i Kraljevine Holandije, u Crnu Goru doveli smo brojne stručnjake koji su posvećeno i profesionalno prenosili svoja iskustva i izazove sa kojima se susrijeću prilikom sprovođenja kaznene politike u svojim državama. Brojne aktivnosti spojile su predstavnike ministarstava pravde, zatvorskih uprava, sudova i tužilaštava naše tri države. Zahvaljujem se gospodinu Piteru Bestu, gospodinu Rejmondu Svenhausu, gospodinu Mariusu Fidleru, ali i svim ekspertima Njemačke i Holandije na kvalitetnoj saradnji.

Osim ograničenja slobode, lica lišena slobode moraju imati sva druga prava, posebno pravo na optimalne uslove boravka, adekvatnu zdravstvenu zaštitu i pravo na rad. Naši rezultati u tom pogledu prepoznati su u izvještajima relevantnih Komiteta Savjeta Evrope i  Ujedinjenih nacija.
Ne manje značajno, želim da se zahvalim predstavnicima nacionalnih institucija – Ministarstva pravde i Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pravosudnih organa i drugih institucija i nevladinog sektora, koji su razumijevajući značaj ovog Projekta iskazali visoku posvećenost ostvarivanju njegovih ciljeva. U tom smislu, zahvaljujem na svim iskorišćenim prilikama za unapređenje normativnog i institucionalnog okvira i saradnje na svim nivoima u Crnoj Gori.

Uz jasno opredjeljenje za dostizanje najvišeg nivoa poštovanja i zaštite ljudskih prava osuđenih lica, smatramo da dalji razvoj sistema izvršenja krivičnih sankcija treba da se bazira na kontinuiranom usklađivanju sa međunarodnim standardima, odnosno na stvaranju neophodnih pretpostavki za primjenu tih standarda. Zato ćemo nastaviti da reformom zakonodavstva, razvijanjem dobrih praksi i investiranjem u sistem izvršenja sankcija doprinesemo sigurnijem i pravednijem društvu u Crnoj Gori. 
Hvala na pažnji.
